

RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Bid Receiving Public Works & Government Services
Canada/Réception des soumissions Travaux publics et
Services gouvernementaux Canada
1713 Bedford Row
Halifax, N.S./Halifax,(N.E.)
B3J 1T3
Halifax
Bid Fax: (902) 496-5016

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
**Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur**

Issuing Office - Bureau de distribution
Real Property Contracting
1713 Bedford Row
P.O. Box 2247/C.P.2247
Halifax, N.S./Halifax, (N.E.)
B3J 3C9
Halifax

Title - Sujet CHILLER REPLACEMENT	
Solicitation No. - N° de l'invitation E0225-123203/A	Amendment No. - N° modif. 001
Client Reference No. - N° de référence du client 20123203	Date 2012-04-11
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$PWA-121-4867	
File No. - N° de dossier PWA-1-64222 (121)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2012-04-17	Time Zone Fuseau horaire Atlantic Daylight Saving Time ADT
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Russell, Alex	Buyer Id - Id de l'acheteur pwa121
Telephone No. - N° de téléphone (902) 496-5168 ()	FAX No. - N° de FAX (902) 496-5016
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

**** Note: Due to the nature of this requirement, this amendment will be provided in English only.**

Amendment 001 is raised for the following:

Solicitation closing date: Extend to April 17th.

Existing Chiller Water Flow Switches, Valves, Pressure Gauges, Thermometers and Flexible Piping Connections

Question 1: Are we to reuse existing valve flow switches, pressure gauges, flex connections, etc or replace with new? Note on M1 says to reuse but detail 3&6 on M2 says to use new?

Answer 1: The existing pipeline components noted above will be removed. Drawing M2 detail notes are correct (ie: provide new).

Existing Piping Elbows and Couplings

Question 2: Are we to reuse elbows and couplings or replace with new...detail 3&6 on M2?

Answer 2: Replace with new as indicated.

Chiller Installation

Question 3: Is one unit to be left operational when the other is not?

Answer 3: At least one of the two chillers (existing or new) shall remain fully operational for the duration of the contract. Time is of the essence and, due to reliability concerns with the existing chillers, at least one of the new chillers is to be operational as early as possible in the contract. The existing chiller that is out of service must be the first chiller to be removed and replaced.

Chilled Water and Condenser Water Shut-off Butterfly Valves

Question 4: Detail 5 of M2 says to provide 4 new butterfly valves for each chiller. Details show 2 new valves and 2 new circuit setters.

Answer 4: The new circuit setters function as a shut-off valve as well as a circuit balancing valve. The number of new shut-off valves and the number of circuit setters shown on the details on Drawing M2 are correct.

New Chiller Pressure Relief Valves

Question 5: Are pressure relief vents on compressor vented to atmosphere?

Answer 5: Each new Chiller unit comes with dual pressure refrigerant relief valves on both the high pressure side and low pressure side for each of the two refrigerant circuits. Each dual relief valve configuration includes an isolation valve. Each relief valve shall be piped to the outside at a suitable location. Coordinate with the Departmental Representative.

Chemical Water Treatment

The Contractor shall delete the requirements related to Chemical Water Treatment. Data from existing water treatment contractor will be provided.

All other terms and conditions remain the same.